

Tarife Bundle Offer Disclaimer Samsung Online Shop | Shop App

Angebot Galaxy S24|S24+|S24 Ultra mit Tarif – Galaxy Watch Ultra Bundle

Aktionszeitraum: 29.10.2024 09:00 Uhr - 11.11.2024; 23:59 Uhr

Bei Erwerb eines der nachfolgend aufgelisteten **Galaxy S24, S24+ und S24 Ultra Modelle** (jeweils "Aktionsgerät") in Verbindung mit einem der nachfolgend aufgelisteten gültigen Aktionstarife, innerhalb des Aktionszeitraumes im Samsung Online Shop oder der Samsung Shop App erhält der Käufer des Aktionsgerätes die Galaxy Watch Ultra in der Farbe Titanium Gray (SM-L705FDAADBT) als Gratiszugabe ("Zugabe").

Nur für private Endkunden ab 18 Jahren. Die Zugabe muss zusammen mit dem Aktionsgerät in einem einheitlichen Bestellvorgang gekauft werden. Eine separate Bestellung der Zugabe berechtigt nicht zu deren kostenlosen Erhalt. Der Preis der Zugabe wird anschließend beim Bestellvorgang automatisch vom Gesamtpreis abgezogen. Der Versand der Zugabe kann gemeinsam oder separat im beim Kauf angegeben Lieferzeitraum erfolgen. Pro Kunde Teilnahme mit maximal drei (3) Aktionsgeräten und nur solange der Vorrat reicht. Bei endgültiger Rückabwicklung des Erwerbs des Aktionsgeräts innerhalb von 12 Monaten ist die Zugabe zurückzugeben oder Wertersatz zu leisten. Samsung behält sich eine vorzeitige Beendigung der Aktion vor, insbesondere wenn der Vorrat ausgeschöpft ist. Die Aktion ist nicht kombinierbar mit anderen Aktionen, Gutscheinen, Zuschüssen, Boni, Rabattaktionen, dem Mietservice und/oder dem Trade-In Service von Samsung. Ausrichter der Aktion ist Samsung Electronics GmbH, Am Kronberger Hang 6, 65824 Schwalbach/Taunus, Deutschland.

Aktionsgeräte, die in Kombination mit einem Mobilfunktarif erworben werden, werden dem Endkunden von Samsung nach Maßgabe der Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) von Samsung verkauft. Mobilfunkverträge werden nach Bestätigung des betreffenden Mobilfunkanbieters zwischen dem Endkunden und dem jeweiligen Mobilfunkanbieter geschlossen. Es gelten die AGB des betreffenden Mobilfunkanbieters. Samsung ist nicht Vertragspartei des Mobilfunkvertrages zwischen dem Endkunden und dem Mobilfunkanbieter, sondern agiert nur als Vermittler und Partner der Mobilezone GmbH. Der angebotene Preis des Endgerätes gilt ausschließlich bei gleichzeitigem Abschluss eines Mobilfunkvertrages, durch den weitere Kosten entstehen können. Einzelheiten enthalten die Tarifdetails des jeweiligen Mobilfunkanbieters. Sollte der Mobilfunkvertrag nicht zu Stande kommen, durch Widerruf, Rücktritt, Anfechtung oder aus sonstigen Gründen rückabgewickelt werden, ist Samsung berechtigt, vom Kaufvertrag über das Endgerät zurückzutreten und das Endgerät gegen Erstattung des gezahlten Kaufpreises zurückzuverlangen.

Die nachfolgend aufgelisteten Tarife sind Aktionstarife und die Geräte sind teilnahmeberechtigte Aktionsgeräte:

Produktname	Model-Code	Tariff-ID	Tarif-Name
(Aktionsgerät)	(Aktionsgerät)	(Aktionstarif)	(Aktionstarif)
S24 - 128GB	SM-S921BZYDEUB	TELEKOM-8038	MagentaMobil M Eco BUNDLE
S24 - 128GB	SM-S921BZVDEUB	TELEKOM-8026	MagentaMobil M Young Eco Aktion BUNDLE
S24 - 128GB	SM-S921BZADEUB	TELEKOM-8038-1-BUNDLE	MagentaMobil M Eco BUNDLE MagentaEINS Rabatt
S24 - 128GB		TELEKOM-8026-1-BUNDLE	MagentaMobil M Young Eco Aktion BUNDLE MagentaEINS Rabatt
S24 - 128GB	SM-S921BLBDEUB	VODAFONE-8031	Smart Entry Spezial BUNDLE
S24 - 128GB	SM-S921BLGDEUB		Smart Entry Young Spezial BUNDLE
S24 - 128GB	SM-S921BZODEUB		Smart Lite Spezial BUNDLE
S24 - 256GB	SM-S921BZYGEUB		Smart Lite Young Spezial BUNDLE
S24 - 256GB	SM-S921BZVGEUB		Mobile M BUNDLE
S24 - 256GB	SM-S921BZAGEUB		Mobile M Boost BUNDLE
S24 - 256GB	SM-S921BZKGEUB	02 0000	INTO DE LA DOCA DO LA DELLA DE
S24 - 256GB	SM-S921BLBGEUB		
S24 - 256GB	SM-S921BLGGEUB		
S24 - 256GB	SM-S921BZOGEUB		
S24+ - 256GB	SM-S926BZYDEUB		
S24+ - 256GB	SM-S926BZVDEUB		
S24+ - 256GB	SM-S926BZADEUB		
S24+ - 256GB	SM-S926BZKDEUB		
S24+ - 256GB	SM-S926BLBDEUB		
S24+ - 256GB	SM-S926BLGDEUB		
S24+ - 256GB	SM-S926BZODEUB		
S24+ - 512GB	SM-S926BZYGEUB		
S24+ - 512GB	SM-S926BZVGEUB		
S24+ - 512GB	SM-S926BZAGEUB		
S24+ - 512GB	SM-S926BZKGEUB		
S24+ - 512GB	SM-S926BLBGEUB		
S24+ - 512GB	SM-S926BLGGEUB		
S24+ - 512GB	SM-S926BZOGEUB		
S24 Ultra - 256GB	SM-S928BZKGEUB		
S24 Ultra - 256GB	SM-S928BZTGEUB		
S24 Ultra - 256GB	SM-S928BZVGEUB		
S24 Ultra - 256GB	SM-S928BZYGEUB		
S24 Ultra - 256GB	SM-S928BLBGEUB		
S24 Ultra - 256GB	SM-S928BLGGEUB		
S24 Ultra - 256GB	SM-S928BZOGEUB		
S24 Ultra - 512GB	SM-S928BZKHEUB		
S24 Ultra - 512GB	SM-S928BZTHEUB		
S24 Ultra - 512GB	SM-S928BZVHEUB		
S24 Ultra - 512GB	SM-S928BZYHEUB		
S24 Ultra - 512GB	SM-S928BLBHEUB		
S24 Ultra - 512GB	SM-S928BLGHEUB		
S24 Ultra - 512GB	SM-S928BZOHEUB		
S24 Ultra - 1TB	SM-S928BZKPEUB		
S24 Ultra - 1TB	SM-S928BZTPEUB		
S24 Ultra - 1TB	SM-S928BZVPEUB		
S24 Ultra - 1TB	SM-S928BZYPEUB		
S24 Ultra - 1TB	SM-S928BLBPEUB		
S24 Ultra - 1TB	SM-S928BLGPEUB		
S24 Ultra - 1TB	SM-S928BZOPEUB		